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A PFV Zrt. vezérigazgatójának, dr. Darányi Attila 2020. évi prémium kifizetésének
értékelése

Paks Város önkormányzatának Képviselő-testülete 121 2020(V.26) sz. határozatában az alábbiak
szerint fogadta cl a vezérigazgató prémiumfeltételeit.

Prémium feladat a teljes prémium összez mezoszlása

A PFV Zrt. Üzleti tervében szereplő, a társaság folyamatos működéséhez szükséges
költségkeretét ne lépje tÚl 30°c
Paks, új városi uszoda és élményfiirdő engedélyezési tervdokumentációjának
elkészítéséhez szükséges feladatok elvégeztetése 30°c
Paks város közigazgatási területén „kátyÚzási” feladatok ellátása 20°o

Paks, Pollack M. utcától északra fekvő lak6terület közműkiváltások előkészítésnek
tervezési feladatainak lebonyolitása 20°o

Az értékelést és a prémium kiflzetésének mértékéről szóló döntést az alapító határozza meg a PFV Zrt.
2020. évi éves beszámolójának elfogadásával egyidejűleg.

A PFV Zrt. javadabnazási szabályzatában, illetve a vezérigazgató munkaszerződésében foglaltak szerint
a vezérigazgatónak adható prémium mértéke az éves jövedelem 20%-a.

Prémium feladatok értékelése:

— A PFV Zn. üzleti fenében szereplő, a társaság folyamatos működéséhez szükséges
költségkeretét ne lépje túl 30”o

A eélkitüzés teljesült, az alábbiak szerint:

eFt TERV TÉNY
Működéshez szükséges 176.136 151.376
kiadások

— Paks, Új Városi uszoda és élmény$rdő engedélyezési tervdokumentációjának elkészítéséhez
szükséges feladatok elvégeztetése 30°o

A eélkitűzés teljesült, 2020.12.29-én adásvételi szerződés keretében a teljes tervdokumentáeió
átadásra került Paks Város önkormányzatának.

Paks város közigazgatási területén „ kátyúzási “feladatok ellátása 200

A célkitüzés teljesült az alábbiak szerint:

A PFV Zrt. 2020.04.28-án kötött megbízási szerződést Paks Város önkonnányzatával a város
közigazgatási területén lévő szilárd burkolatú utak, járdák térburkolatok hibáinak javítására
(káty~zás és azok járulékos munkái), valamint a közlekedést segítő eszközök karbantartására.
A társaság a szerződés teljesítéséhez közbeszerzési eljárás keretében kiválasztott alvállalkozót
alkalmazott.
Paks Város Önkormányzatának költségvetésében, és a társasággal kötött keretszerződésben
2020. év vonatkozásában e feladatok teljesitésére 80.222.055.-+AFA összeget határozott meg.
A PFV Zrt. a kátyúzási feladatokat folyamatosan elvégeztette, az év folyamán az önkormányzat
felé 80.220.702.-+AFA összegű számlát állitott ki.
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Paks, Pollack M utcától északra fekvő lakó terület közműkiváltások előkészítésnek, tervezési
feladatainak lebonyolitása 200o

2020. folyamán az ütemtervben foglaltaknak megfelelően mind a Paks, Pollack Mihály utcától
északra fekvő lakóterületen a „22 bar-os gázvezeték és nyomásszabályozó kiváltásának”, mind
pedig a „22 kV-os hálózat kiváltásának” előkészítse, illetve tervezési feladatainak
megvalósítása sikeresen lezárult. Az engedélyek birtokában a gázvezeték vonatkozásában már
megindult a megvalósítás, míg a „22 ky-os hálózat kiváltás” tekintetében a kivitelező
kiválasztása van folyamatban.

Dr. Darányi Attila részére a prémiumértékelés alapján, javasoijuk a prémium összegének
100%-ban történő kifizetését, mely az éves alapbér jövedelmének 20%-a, 3.060.-eR.


